
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00232
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO-COLLOR I (AVALIAÇÃO VII – 5 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
A/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ BRASÍLIA
Data da Pesquisa: 10/AGOSTO/1990
Tamanho da Pesquisa: 5222
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

1531 29,3 29,4 29,4
1763 33,8 33,8 63,2
1918 36,7 36,8 100,0
5212 99,8 100,0

10 ,2
5222 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2522 48,3 48,3 48,3
2700 51,7 51,7 100,0
5222 100,0 100,0

q1 No próximo dia 15, o plano econômico do governo Collor completa 5 meses. Na sua opinião esse 
plano é bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Em parte bom/em parte 
ruim
4 Indiferente/tanto faz
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1705 32,7 32,7 32,7
1907 36,5 36,5 69,2
1133 21,7 21,7 90,9

122 2,3 2,3 93,3
351 6,7 6,7 100,0

5218 99,9 100,0
4 ,1

5222 100,0
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q2 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse plano 
econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente/ambos/em 
parte

4 Não sabe
7 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1263 24,2 24,2 24,2
2752 52,7 52,7 76,9
1091 20,9 20,9 97,9

111 2,1 2,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5218 99,9 100,0
4 ,1

5222 100,0

q3 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou maior do 
que antes do plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Menor
2 Maior
3 Igual
4 Não sabe
6 Outras Respostas
Total

4 ,1 ,1 ,1
2781 53,3 53,3 53,3
1019 19,5 19,5 72,8
1313 25,1 25,1 98,0

104 2,0 2,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5222 100,0 100,0

q4 Na sua opinião, daqui para frente o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
7 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2722 52,1 52,2 52,2
1063 20,4 20,4 72,6
1053 20,2 20,2 92,8

376 7,2 7,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5215 99,9 100,0
7 ,1

5222 100,0
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q5 Você acredita que, nos próximos meses, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2995 57,4 57,4 57,4
748 14,3 14,3 71,7

1175 22,5 22,5 94,3
299 5,7 5,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5218 99,9 100,0

4 ,1
5222 100,0

q6 Você diria que, nos últimos meses, a sua vida melhorou ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Nem melhorou, nem 
piorou/está a mesma 
coisa
4 Não sabe
6 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1388 26,6 26,6 26,6
1996 38,2 38,3 64,9
1799 34,5 34,5 99,3

34 ,7 ,7 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5218 99,9 100,0
4 ,1

5222 100,0

q7 Você diria qu, nos últimos meses, a vida do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Nem melhorou, nem 
piorou/está a mesma 
coisa
4 Não sabe
5 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1217 23,3 23,3 23,3
2446 46,8 46,9 70,2
1118 21,4 21,4 91,6

438 8,4 8,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5220 100,0 100,0
2 ,0

5222 100,0
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q8 Na sua opinião o presidente Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

313 6,0 6,0 6,0
1080 20,7 20,7 26,7
2299 44,0 44,1 70,8

515 9,9 9,9 80,6
895 17,1 17,2 97,8
116 2,2 2,2 100,0

5218 99,9 100,0
4 ,1

5222 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o grau incompleto
3 1o grau completo
4 2o grau incompleto
5 2o grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

253 4,8 4,8 4,8
1887 36,1 36,2 41,0

739 14,2 14,2 55,2
526 10,1 10,1 65,3

1027 19,7 19,7 84,9
276 5,3 5,3 90,2
464 8,9 8,9 99,1

46 ,9 ,9 100,0
5218 99,9 100,0

4 ,1
5222 100,0

Renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familiar do mês de junho em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NR
Total

Omisso Sistema
Total

1072 20,5 20,5 20,5
1343 25,7 25,7 46,3
1032 19,8 19,8 66,0

753 14,4 14,4 80,5
561 10,7 10,7 91,2
458 8,8 8,8 100,0

5219 99,9 100,0
3 ,1

5222 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

1 ,0 ,0 ,0
125 2,4 2,4 2,4
149 2,9 2,9 5,3
142 2,7 2,7 8,0
163 3,1 3,1 11,1
185 3,5 3,5 14,6
150 2,9 2,9 17,5
166 3,2 3,2 20,7
148 2,8 2,8 23,5
130 2,5 2,5 26,0
167 3,2 3,2 29,2
174 3,3 3,3 32,6
157 3,0 3,0 35,6
155 3,0 3,0 38,5
128 2,5 2,5 41,0
137 2,6 2,6 43,6

93 1,8 1,8 45,4
131 2,5 2,5 47,9
113 2,2 2,2 50,1

89 1,7 1,7 51,8
110 2,1 2,1 53,9

88 1,7 1,7 55,6
92 1,8 1,8 57,3

108 2,1 2,1 59,4
81 1,6 1,6 60,9

119 2,3 2,3 63,2
103 2,0 2,0 65,2
103 2,0 2,0 67,2

90 1,7 1,7 68,9
65 1,2 1,2 70,1
99 1,9 1,9 72,0
60 1,1 1,1 73,2
58 1,1 1,1 74,3
76 1,5 1,5 75,7
63 1,2 1,2 76,9
92 1,8 1,8 78,7
59 1,1 1,1 79,8
69 1,3 1,3 81,2
71 1,4 1,4 82,5
60 1,1 1,1 83,7
62 1,2 1,2 84,9
71 1,4 1,4 86,2
55 1,1 1,1 87,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
90
Total

55 1,1 1,1 87,3
55 1,1 1,1 88,3
52 1,0 1,0 89,3
80 1,5 1,5 90,8
35 ,7 ,7 91,5
36 ,7 ,7 92,2
31 ,6 ,6 92,8
27 ,5 ,5 93,3
50 1,0 1,0 94,3
43 ,8 ,8 95,1
31 ,6 ,6 95,7
32 ,6 ,6 96,3
31 ,6 ,6 96,9
32 ,6 ,6 97,5

7 ,1 ,1 97,6
13 ,2 ,2 97,9
18 ,3 ,3 98,2
18 ,3 ,3 98,6
26 ,5 ,5 99,1

9 ,2 ,2 99,3
10 ,2 ,2 99,4

8 ,2 ,2 99,6
5 ,1 ,1 99,7
2 ,0 ,0 99,7
2 ,0 ,0 99,8
5 ,1 ,1 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5222 100,0 100,0
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